
RUJAN - subota, 2. 9. 2017. – dan molitve za sveta duhovna zvanja 

ČITANJA: 1Sol 4,9-11; Ps 98,1.7-9; Mt 25,14-30 

 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA (Mt 25, 14-30) 

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prispodobu: »Čovjek, polazeći 
na put, dozva sluge i dade im svoj imetak. Jednomu dade pet talenata, 
drugomu dva, a trećemu jedan — svakomu po njegovoj sposobnosti. I 
otputova. Onaj koji je primio pet talenata odmah ode, upotrijebi ih i stekne 
drugih pet. Isto tako i onaj sa dva stekne druga dva. Onaj naprotiv koji je 
primio jedan ode, otkopa zemlju i sakri novac gospodarov.« 
»Nakon dugo vremena dođe gospodar tih slugu i zatraži od njih račun. Pristupi 
mu onaj što je primio pet talenata i donese drugih pet govoreći: 'Gospodaru! 
Pet si mi talenata predao. Evo, drugih sam pet talenata stekao!' Reče mu 
gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću 
te postaviti! Uđi u radost gospodara svoga!'« 
»Pristupi i onaj sa dva talenta te reče: 'Gospodaru! Dva si mi talenta predao. 
Evo, druga sam dva talenta stekao!' Reče mu gospodar: 'Valjaš, slugo dobri i 
vjerni! U malome si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost 
gospodara svoga!'« 
»A pristupi i onaj koji je primio jedan talenat te reče: 'Gospodaru! Znadoh te: 
čovjek si strog, žanješ gdje nisi sijao i kupiš gdje nisi vijao. Pobojah se stoga, 
odoh i sakrih talenat tvoj u zemlju. Evo ti tvoje!' A gospodar mu reče: 'Slugo zli 
i lijeni! Znao si da žanjem gdje nisam sijao i kupim gdje nisam vijao! Trebalo je 
dakle da uložiš moj novac kod novčara i ja bih po povratku izvadio svoje s 
dobitkom.'« 
»Uzmite stoga od njega talenat i podajte onomu koji ih ima deset. Doista, 
onomu koji ima još će se dati, neka ima u izobilju, a od onoga koji nema 
oduzet će se i ono što ima. A beskorisnoga slugu izbacite van u tamu: ondje 
će biti plač i škrgut zubi.'« 
Riječ Gospodnja 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PRIGODNA PROPOVIJED 
 

Svećenik – navjestitelj vječnih Božjih dobara  
 

     U navještaju Božjih istina, Isus se često služi događajima iz javnog i 
privatnog života naroda i čovjeka, kako bi na jasan način čovjeku predočio 
velike istine važne za njegovo spasenje. 
U Isusovo doba, često bi se događalo da pojedini gospodar svoje imanje 
ostavi upravitelju, a on bi samo povremeno dolazio kako bi od njega primio 
izvještaj o upravljanju. Njegov dolazak uvijek bi bio iznenadan, a nagrada 
upravitelju bi ovisila o njegovom radu, marljivosti i vjernosti povjerenom mu 
zadatku.  
     Takav običaj Isusova vremena, Isus koristi kako bi nam dao do znanja da je 
svatko od nas upravitelj najvećeg dobra koje nam je povjereno, a to je naš 
život. Za upravljanjem tim neprocjenjivim dobrom, Gospodar života, sam Bog, 
dao nam je i alat kojim ga moramo oplemeniti i obogatiti, a to su naši talenti, 
naše životne sposobnosti i darovi koje imamo.  
Dobri sluga je onaj koji marljivo radi u sadašnjem trenutku, ali koji uvijek ima 
pred očima ono što ga očekuje. Mudri i razumni sluga je onaj koji znajući što 
ga čeka, već sada u ovome trenutku, sve radi za taj trenutak svoga života.  
Sve nas to potiče da se zapitamo: Jesam li ja takav mudri sluga svoga života? 
     Ovom pričom iz današnjeg Evanđelja, Isus nas poziva da svoj život 
trebamo sa zahvalnošću prihvatiti kao veliki Božji dar. Prihvatiti ga kao veliko 
gradilište, mjesto napornog rada i ustrajanja u činjenju dobra. Ta odgovornost 
leži na svakome od nas, jer za naš rad jednom ćemo morati položiti i račun, ali 
i primiti plaću koja će biti proporcionalna trudu koji smo u njega uložili. Ako 
odbacimo tu odgovornost, sustići će nas sudbina trećeg slugu iz današnjeg 
Evanđelja. U slici trećeg slugu možemo prepoznati sve one ljude koji smatraju 
da je život beskoristan, nevrijedan i da se na njemu ne isplati ništa raditi. To su 
oni koji su digli ruke od života i borbe da ovaj život učinimo boljim mjestom po 
djelima vjere, nade i ljubavi. 
     Ovom pričom, Isus nam jasno želi dati do znanja kako je ovaj život u isto 
vrijeme i gradilište našeg vječnog života, a završni računa pred Gospodarom, 
će odrediti i naš život u vječnosti. Poruka je jasna. Svi smo dobili sve potrebno 
da svojim životom sebi stvorimo i vječni blaženi život, koji će nam doći kao 
nagrada od samog Gospodara našeg života. Trebamo samo zauzeto raditi da 
naš kapital koji imamo obilno oplemenimo, a ne da budemo lijeni i beskorisni 
sluge. Ali velika je napast ovoga svijeta da nas ulijeni, da u radu za zemaljsku, 
zaboravimo i na nebesku plaću.  
     Draga braćo i sestre u Kristu. 
Mnogi su ljudi današnjice pali u napast da rade samo za kruh svoj svagdašnji i 
u tome radu nemaju pred očima onu neminovnu budućnost koja nas očekuje – 
polaganje računa pred Bogom za upravljanje svojim životom.  
I zato, kao što je Bog stoljećima izraelskom narodu slao proroke da ga 
opominje da živi za Božje istine, tako Bog i danas svojoj Crkvi šalje glasnike 
da ona ne izgubi pred svojim očima pravi cilj svoga života.  



Da ne izgubi pravi smisao našeg zemaljskog života. Ti glasnici su svećenici, 
redovnici, redovnice i vjeroučitelji. Oni su vjerni sluge kojima je Gospodin Bog 
povjerio odgovornost da budu radnici na njivi ovoga svijeta, kako nitko od ljudi 
ne bi zaboravio zašto smo na ovome svijetu i kamo naš život u konačnici 
smjera. Oni ne propovijedaju i ne naučavaju svoju riječ, već riječi života 
vječnoga. Zato smo pozvani slušati ih i vjerovati im. Oni su poslanici 
Gospodara koji nam je povjerio naš život. Oni su glasnici koji opominju, ali 
samo sa jednom svrhom - da ne izgubimo vječnu nagradu za naš životni rad. 
Oni su Božji poziv svakom čovjeku da ne zaboravi sijati sjeme; nade, ljubavi, 
milosrđa, žrtve, predanja, istine…. koje će uroditi vječnim plodom.  
     Molimo zato, kao pojedinci ali i kao zajednica, da u Crkvi uvijek bude 
dovoljan broj Božjih poslanika koji će nas poticati da marljivo radimo za 
zemaljsku ali i nebesku plaću. Budimo zato vrijedni radnici u upravljanju našim 
zemaljskim životom da steknemo i onaj vječni u Nebu. Amen  
 

 

 

MOLITVA VJERNIKA 

Bogu, kojemu je stalo samo do našeg spasenja, uputimo svoje molitve. 

 

1. Da Crkva neumorno naviješta spasenje koje nam je darovano po Isusu 
Kristu. Molimo te  

2. Da u Crkvi uvijek bude dovoljan broj svećenika, redovnika i redovnica 
koji će naviještati Božje istine. Molimo te 

3. Da u sveta duhovna zvanja pozoveš Gospodine mladiće i djevojke iz 
naše župe i biskupije. Molimo te  

4. Da ljudi na vlasti rade za opće dobro svakog čovjeka. Molimo te 
5. Da svi budemo vrijedni radnici u zemaljskom Božjem vinogradu, da 

jednom zavrijedimo plaću vječnog blaženstva. Molimo te 
6. Da naši pokojnici, po tvome milosrđu, zavrijede gledati Tvoje lice  u 

nebeskoj slavi. Molimo te 

 

Gospodine Bože, pred Tvoje lice stavljamo naše molbe koje ti upućujemo sa 
ovog svetog slavlja. Molimo te, daruj nam snage i ustrajnosti da budemo 
vrijedni radnici koji će zaslužiti i vječna nebeska dobra. To molimo po Kristu 
našem Gospodinu. Amen 

 

 

 



MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA 

Gospodine Isuse Kriste: 
Ti si rekao “Žetva je velika a radnika malo’.  
Molite dakle Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju.  
Mi se odazivamo tvome pozivu i molimo te:  
daj našoj Crkvi dovoljan broj svetih svećenika, redovnika i redovnica.  
Probudi Gospodine u našim obiteljima nesebičnu ljubav za životom,  
da naši roditelji s radošću primaju djecu,  
koja će biti spremna staviti se u službu Crkvi i narodu.  
Pomozi našim mladima da shvate veličinu tvoje ljubavi  
te hrabro prihvate svećeničko ili redovničko zvanje koje im ti nudiš.  
Marijo, Majko Crkve,  
u velikoj potrebi duhovnih zvanja,  
zagovaraj nas kod svog sina Isusa Krista,  
našeg velikog svećenika. Amen 
 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(po vlastitom izboru, mogu se moliti i neke druge molitve, prigodne litanije ili zapjevati 
koja prigodna pjesma)  
 


